

我敢免景区门票,你敢跟我嗨翻一夏吗

□本报记者 张晨阳

本周,尧山军事漂流、栾川伏牛山东北虎园等景区签约加盟惠民卡成为战略合作伙伴。至此,来自平顶山、南阳、洛阳、焦作的八大景区形成了景区群英荟萃的局面。八大景区在暑期联合提供免门票优惠活动这种现象,在惠民卡的活动史上也很少见,惠民卡的会员真是好福气呀,免门票畅游河南的山山水水,就是这么轻松!

本周惠民卡合作景区:溶洞奇观,国宝南阳浙川八仙洞;“中原第一灵水福地”南阳南召五朵山、奇山异水慢时光洛阳栾川红豆杉景区以军事漂流景区继续为惠民卡会员开启免门票模式,具体免门票的日期为:7月1日至3日八仙洞景区,7月2日至3日五朵山、鸭石红豆杉和秘洞景区。青龙峡活动仍在继续,没去过的会员可要抓紧预约了。

此外,6月25日、26日尧山军事漂流和秘洞景区以及栾川伏牛山东北虎园与河南省惠民旅游卡签署战略合作协议,惠民卡会员持卡可从7月1日起的每个周末,经过预约游玩尧山军事漂流和最神秘的地下军事基地——秘洞景区这两个景区了,免费畅玩整个暑假!

河南省唯一半开放式、以东北虎为主题的互动性动物园——栾川伏牛山东北虎园,惠民卡会员从7月1日起至12月31日,均可持卡进入虎园与东北虎来个亲密接触了!本周末7月2日、3日,中国翰园碑林也将邀请惠民卡会员免门票游览。

国宝八仙洞

八仙洞位于河南省南阳市淅川县马蹬镇境内丹江小三峡风景区的中部,是一处喀斯特地貌,距今大概有两亿多年的历史。相传有八位仙人曾在此修炼而得名。洞内钟乳石形态各异、姿态万千、大的宏伟壮观,小的精巧玲珑,或如仙如佛,或如笋如林。洞内采用了现代先进的声、光、电一体化技术,使

溶洞显得更加绚丽多彩,仙雾缭绕,让人仿佛置身于云雾缭绕、仙乐飘飘、神秘莫测的神仙洞府。

世外桃源五朵山

五朵山与“南顶”湖北武当山齐名,素有“北顶”之称,是中原地区久负盛名的道教文化旅游圣地。200余处景点星罗棋布,错落有致,构成了一条完美的游览环线,被誉为“音画山水,伏牛仙境”、“中原第一灵水福地”。

奇山异水红豆杉

“奇山异水慢时光,休闲养生好去处”洛阳栾川鸭石红豆杉景区自然景观十分优美,青龙峡观光区全长5公里,峡谷森林覆盖面积95%,峡谷内两大瀑布尤为壮观;红豆杉观光区有十潭九瀑之称,山珍野果遍地,特别是国宝红豆杉树随处可见。景区内农家还保持铁锅做饭、山柴烧火的原始生活习惯,每一位游客在这里都能品尝自己亲手采摘的新鲜水果、蔬菜和农家特色养生餐,感受返璞归真的农家风情。

登伊揽胜万安山

万安山位于洛阳伊滨区,从洛阳主城区到该公园只有30公里。万安山山顶公园建设将历史文化、山体景观与生态绿化结合起来,展示“仰圣怀古”“修心问道”“休闲游憩”三大主题,打造具有文化、养生、休闲、度假等多种功能的休闲娱乐公园。

中部最刺激漂流——尧山军事漂流

尧山军事漂流全程6公里,九曲十八弯,两崖山色秀丽,沿途危崖夹峙、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗棋布,深潭、瀑布更是一环环相连,河道落差达188米,有中原的“水上绿宝石”之美称。憩静的村落掩映在青山翠竹之间,岸边怪石嶙峋,山鸟鸣翠,艇下溪流湍急,一波三折,更有那迎风扑面夹着绿野芳香的清新空气,令人心旷神怡。

神秘的地下军事指挥中心——秘洞景区

在平顶山鲁山县西南层峦叠嶂的伏牛山中,有一座规模宏大、极

为神秘的地下军事指挥中心,近几年来渐为人知。这座修建于上世纪60年代特殊时期的地下军事工程,一直以来隐藏在深山之中,而随着时间的推移,如今它已成为诱人探寻的“秘洞”奇观,这就是鲁山县已建成开放的秘洞景区。

河南省唯一半开放式虎园——伏牛山东北虎园

栾川伏牛山东北虎园距重渡沟风景区仅3公里,是集科普教育、饲养繁殖、旅游观光和动物救助中心为一体的大型园区。园区主要引进了东北虎、黑熊、猕猴、节尾狐猴、鹿、孔雀等杂食动物以及儿童喜欢的小型动物观赏园区和相关的配套设施。游客可乘观光车进入散放区与老虎近距离接触,还可向园区内投放牛肉条和活鸡、活鸭、活牛羊等动物,亲眼目睹老虎捕食的凶猛和刺激。虎园同时为游客提供了温馨的互动区域,让游客与幼虎亲密接触或者拥抱合影,体会动物之王娇小柔美的一面。

提示:伏牛山东北虎园对惠民卡会员实行免门票优惠,包括园内所有的游览项目,但不包括小交通和东北虎散养区观虎车哦!

中国翰园碑林

这里不仅是一座融山水艺术景观和古典园林建筑艺术为一体的景区,更是集古今中外诗词、书画、碑刻艺术之大成的文化园林。主题碑廊面积1万多平方米,建筑古朴典雅,气势宏伟,设有历代碑廊、现代碑廊、中山碑廊、篆刻碑廊等十大碑廊,镶嵌碑刻3800多块。集诗、书、画、印精华之大成。

2016中国翰园碑林“清凉夏季游学翰园”活动将于7月1日清爽开幕。中国翰园碑林将以秀雅山水为基、广配绿荫清泉雾化系统,为您打造清凉避暑游玩佳境。本周末7月2日、3日,翰园邀请惠民卡会员免门票游览。

拥有惠民卡,夏天不用愁,免门票体验大美河南的山山水水,还可以玩漂流,游客可以通过网络、微信、全省各报业旅游联盟媒体单位,以及全省各地、市的旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。

避暑休闲学文化 周末过得有意义



上周末,市民在神州鸟园观看欣赏动物。

□本报记者 张晨阳

上周末旅游惠民卡为会员再次送来了福利,我市神州鸟园、许慎文化园在上周六、周日为惠民卡会员免门票。

神州鸟园是漯河市唯一的鸟主题特色游园,是一处融自然风光、人文景观、科普教育、休闲娱乐、郊野度假于一体的鸟类文化旅游胜地。由于交通便利,加上独特的鸟文化和丰富的游乐设施,当日迎来了各地的大量游客。

6月25日早晨8点多,在神州鸟园的门口,就有一些拿着惠民卡前来的市民正在排队等待入园。“就在自家门口的景区,太划算了,门票免费,今天带着全家都来了。”游客周先生说。

据了解,神州鸟园有珍稀鸟类品种160种,数量多达9000只,朱鹮、丹顶鹤、东方白鹳等国家一级保护动物聚集地——鸟王国、仙鹤园、孔雀园、鸵鸟园、猛禽园、鸚鵡长廊、鸚鵡会所、喜鹊迎宾等30多个特色景点,是全国少有的一处集鸟类观赏、鸟文化产品经营、鸟类知识传播为一体的大型鸟类文化基地。

矮马、羊驼、小浣熊、东北虎、鸵鸟等珍稀动物观赏处吸引了很多孩子,《孔雀东南飞》《鸟艺表演》《仙鹤表演》《猴表演》《小狗表演》等动物表演引得大家一阵阵欢呼喝彩。

游客在这看鸟、赏鸟,学习有关鸟类的知识,体验大摆锤等先进的机械娱乐项目,还有汇集各地特色美食的河上街布衣巷。

“在景区吃吃喝喝玩玩,顺便还学习了知识,太好了,惠民卡还不用买票,简直是太实惠了。”来自许昌的李先生一家人如是说!

许慎文化园景区在上周末也为惠民卡的会员提供了免门票福利。许慎文宗字祖,所以前来游玩的学生更为多些,大家一起探索文字的历史,探寻中华汉字文化之魂,品读优秀传统文化的独特魅力。通过游玩景区,感受了中华文字的博大精深,树立了良好的学习习惯。

此外,还有峰林峡景区周末也免费,来自焦作的小张刚从考试中放松下来,就选择了离家最近但是一直没有机会游玩的峰林峡作为假期的旅游首选地。进入景区,不由吟诵起“人间天上一湖水,万千景象在其中”的诗句来,诗情画意美少年,乐山乐水在其间。

天然物种基因库——南召宝天曼和“中原第一大峡谷”青龙峡成为前来生态考察、消夏避暑、休闲度假、写生摄影游客们的最佳之选。宝天曼四季景色秀美,古木成荫,巨峰摩天,潭瀑相连,溪水奔涌。青龙峡一泉一景、一潭一色、独具特色溶洞景观和天然原始的植物群落,构成了一条完美的游览环线。前来避暑休闲的游客络绎不绝。

跟着惠民卡,好玩又实惠。游客纷纷表示,以后还会继续跟着惠民卡,走遍河南的山山水水!本周末惠民卡开启的是看溶洞、避暑休闲景区,感兴趣的游客可以登陆惠民卡官网预定了。会员纷纷走出家门,选择心仪的景区避暑休闲乐在其中。在采访中,游客纷纷表示,跟着惠民卡,避暑休闲还能学文化,并且不用买门票,这个假期过得有意义!



五朵山

避暑季遇上水果盛宴,万斤水果免费吃!

——洛阳龙峪湾景区森林氧吧避暑季盛大开启

□本报记者 张晨阳

龙峪湾,传说古为蛟龙沐浴化身天龙飞升之地。7月2日,龙峪湾一年一度的“森林氧吧避暑季”盛大开启,听说开业期间,万斤水果可以免费吃,还有各种活动让你嗨不停。。

究竟会是什么样的活动盛况呢,让小编先带你去打探一下活动的内幕吧!据悉,此次活动共有六大精彩看点。看点一:水果,30个品种,一万多斤水果免费吃!看点二:比赛,趣味、疯狂的吃水果大赛!看点

三:海量山泉水免费送,龙峪湾山泉水免费发放,糖果、瓜子、饮料免费吃喝!看点四:晚会,绚丽的烟花、篝火晚会免费参加!看点五:礼盒,精美的水果礼盒免费发放!看点六:美景,避暑胜地清新凉爽,让游客心旷神怡!

具体活动计划如下:7月2日、3日:水果盛宴;7月9日、10日:森林秋千乐园;7月16日、17日:森林帐篷节;7月23日、24日:森林音乐节;7月30日、31日:森林啤酒西瓜节;8月6日、7日:森林吊床乐园;

8月13日、14日:森林瑜伽;8月19日、20日:森林动漫乐园;8月27日、28日:森林寻宝。

龙峪湾位于河南省洛阳市栾川县境内,全国文明森林公园、98%森林覆盖率、中原最高峰鸡角尖、盛夏23℃平均气温、每平方高达8万负氧离子含量、全国美丽乡村庄子村,龙峪湾,一直以他独有的清凉和舒适,被游客称为“中原最具魅力避暑胜地”。

此次避暑活动将持续到8月31日,龙峪湾景区期待你前来避暑休闲!

只需68元 免费 游览云台山 等50多家国家5A、4A级景区

购卡 扫描并关注 方式:下方二维码

发行单位:河南省报业旅游联盟